
 
 

РЕЦЕНЗІЯ 
на освітньо-професійну програму «Економічна, соціальна географія  

та регіональний розвиток» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  

за спеціальністю 106 Географія 

 

Освітньо-професійна програма «Економічна, соціальна географія та 

регіональний розвиток» у межах спеціальності 106 Географія у повній мірі здатна 

реалізувати весь набір необхідних фахівцям-географам компетентностей для 

успішного виконання посадових завдань і обов’язків у відповідних сферах 

діяльності. 

Реалії ринку праці зумовлюють підвищення вимог до підготовки фахівців-

географів, які мають володіти знаннями, уміннями і навичками у сфері управління 

регіональним розвитком, регіонального соціально-економічного аналізу тощо. 

Вимоги до таких компетентностей висуває, зокрема, реформа адміністративно-

територіального устрою України, проведення політики децентралізації. Для 

ефективного регіонального управління необхідні високопрофесійні кадри, 

спроможні проводити регіональний аналіз та оцінювати територіальний потенціал, 

розробляти програми і плани розвитку територій.      

Освітньо-професійна програма «Економічна, соціальна географія та 

регіональний розвиток» спрямована на підготовку фахівців у сфері регіонального 

розвитку, територіального планування, розміщення продуктивних сил. Визначені 

програмою фахові компетентності та результати навчання засвідчують високий 

рівень професійної підготовки випускників, забезпечують достатньо широке поле їх 

професійної діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку праці. 

Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, 

раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки. 

З огляду на потреби ринку у фахівцях-географах, зміст представленої освітньої 

програми, високий рівень забезпечення освітнього процесу, вважаємо за доцільне 

рекомендувати освітньо-професійну програму «Економічна, соціальна географія та 

регіональний розвиток» для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти спеціальності 106 Географія на факультеті геології, географії, рекреації 

і туризму Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна.   

 

 


